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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
I. 
 
Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 6. § 
(1) bekezdés k) pontja előírja, hogy a népegészségügyi szakigazgatási szerveknek a 
helyi önkormányzatokat rendszeresen tájékoztatni kell a lakosság egészségi állapotáról, 
az egészség romlását kiváltó vélelmezett okokról, és a szükséges tennivalókról.  
 
A képviselő-testület a fenti jogszabályra tekintettel felvette munkatervébe a tájékoztató 
megtárgyalását. A szakigazgatási szerv a melléklet szerint tesz eleget az előírt 
kötelezettségének.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a tájékoztató elfogadását.  
 
 

I. Határozati javaslat 
a Dombóvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának tájékoztatójáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Járási Hivatal 
Népegészségügyi Osztályának tájékoztatóját Dombóvár lakosságának egészségügyi 
állapotáról, a város közegészségügyi-járványügyi helyzetéről elfogadja. 
 
 
         dr. Lévai Erika 
                járási tisztifőorvos 
 
II. 
 
A járási tisztifőorvos asszony tavaly szeptemberi tájékoztatója, illetve a járási, városi 
lakosság rossz egészségügyi mutatói alapján vetődött fel, hogy az önkormányzatnak 
nagyobb szerepet kell vállalnia az egészségmegőrzés terén a rendelkezésére álló 
eszközökkel. Erre tekintettel a képviselő-testület – a város lakosságának jobb 
életminőségéért, egészségi állapotáért vállalt felelőssége tudatában – a 2017. évre 
szólóan a 100/2017. (II. 23.) Kt. határozatával egészségfejlesztési programot fogadott 
el. 
 
A határozat alapján az alábbi programelemek valósultak meg eddig: 
 
A Képviselő-testület megbízta a Dombó Média Kft.-t azzal, hogy egy 3 perces, hat 
részből álló „Életmód magazint” készítsen. A kisfilm szeptember hónapban elkészült, 
és az alábbi témaköröket öleli fel: 
 
1. Az életmódunk hatása az egészségünkre. 
2. A gyermeke egészsége (gyermekbetegségek, szűrővizsgálatok, betegségek 
megelőzése). 



3. A nők egészsége (szűrővizsgálatok fontossága, önvizsgálat, betegségek korai 
felismerése). 
4. A férfiak egészsége (szűrővizsgálatok fontossága, önvizsgálat, betegségek korai 
felismerése). 
5. Az egészséges táplálkozás alapelvei, egészséges alapanyagok beszerzési helyei 
városunkban. 
6. Sportolási lehetőségek Dombóváron. 
 
A Dombó-Média Kft. a kisfilmek anyagát a 7200 újságban megjelenő cikksorozatban is 
feldolgozza. 
 
2017. március hónaptól a város nyugdíjasai részére havonta megrendezésre kerülő 
zenés-táncos délutánon az adott hónap szezonális zöldség vagy gyümölcs terméseiből 
figyelem felhívó jelleggel ételbemutató készült. Ez a programelem nagy sikernek 
örvendett nyugdíjasaink körében.  

A városban működő általános és középiskolák részére a fiatalok körében népszerű 
fogyasztási cikkek (chips, palackozott üdítőitalok, energiaitalok) egészségügyi hatásait 
bemutató plakátsorozatot szereztünk be és adtunk át. Emellett valamennyi 
intézményvezetőt levélben kerestünk meg, hogy figyelmét felhívjuk a gyermekek 
egészséges étkezésének és életmódjának támogatására. 

A Képviselő-testület a 2017. évi sporttámogatás felosztása során a támogatás 
feltételeként írta elő azt, hogy a támogatott szervezetnek a mindennapi rendszeres 
mozgást népszerűsítő lakossági ingyenes nyílt napot, programokat kell az év során 
szervezni. Ez folyamatosan valósul meg városunkban. 

Ezen kívül a szociális rendeletünkben a szociális ellátások között 2017. június 1-jétől 
bevezetésre került a prevenciós célú védőoltások támogatása is. A rendeletben foglalt 
feltételekkel a 65 év felettiek részére tüdőgyulladás elleni védőoltás, a tizenévesek 
számára az agyhártyagyulladás elleni védőoltás teljes árát megtéríti önkormányzatunk. 
A védőoltási programmal kapcsolatban a Települési Önkormányzatok Országos 
Szövetsége 2017. október 12-i „Önkormányzatok prevenciós védőoltás programjai” 
címmel szervezett rendezvényére a Hatósági Iroda vezetőjét előadóként, kerekasztal-
szakértőként hívta meg. 
 

II. Határozati javaslat 
a 2017. évre szóló önkormányzati egészségfejlesztési program megvalósulásáról 

szóló tájékoztatóról 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 100/2017. (II. 23.) Kt. 
határozat szerinti, a 2017. évre szóló önkormányzati egészségfejlesztési program 
megvalósulásáról szóló tájékoztatót elfogadja. 
 

Szabó Loránd 
            polgármester 


